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Dia-B

ANINMAZMAAZQTOY - BOPIOY
2EMOP®HYAATOAIAAYTHZ X KONHZ

To Dia-B civai éva Airacpa AdwTtou
-Bopiou TTou xpnoipoTroigital yia tn
O10pBwON TPOYOTTEVIWY AJWTOU
Kal Bopiou o€ OAEG TIG KAANIEPYEIEG.
‘OAo 10 &dwTo TTOU TTEPIEXETAI OTO
TPOIOV €ival opyavikd Kal
TTPOEPXETAl ATTO TA AMIVOEEQ TTOU
uttdpxouv oc€ uywnAd TT0000TO
péoa oTo okevaoua. To Dia-B
BpiokeTal o€ pop@n UdATOBIOAUTAG
oKOVNG Kal aTToppPo@AaTal €UKOAA
Kal ypriyopa 1600 attd Ta QUAAQ
600 Kal aTro TIG PieEG.
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IAIOTHTEX o] [ et
MAAPN KGAUWN TV AVAYKWY TwV

QUTWV o€ BopIo Kal Taxeia EAAEIYN

TWV EPPAVICOUEVWYV TPOPOTTEVIWV BopicN
AUEnon Tou dueca dlaBéoiyou oTa GUTA aldwTou OTa
Kpiolya oT1adia TNG avaTTugnG Toug.

AUENoN TNG KAPTTOOETIKAG IKAVOTNTOG TWV QUTWV.
Emtdyuvon Twv Bioxnuikwy diEpyaciwy TTou cuvTeAouvTal
Méoa oTa QUTA (OXNMOTIONOG CAKXAPWY, pwTooUVOEDH).
YwnAn atroppo@nTikOTNTA Bopiou Adyw TwV auIVOEEWV
TTOU TTEPIEXOVTAI OTO TTPOIOV.

MeyaAUTtepn TTpooAnNTITIKOTATA Bopiou atmd T0 QUAAWUA
€EAITIOG TWV TTPOTKOAANTIKWY IDIOTHTWY TOU OKEUAOUATOG.

2YZKEYAZIEZ

*Kouri 250 yp  xap/mo 40 Tep.
“Kouri 500yp  xap/mo 30 Tep.
Kouri 1 kg xap/mo 10 Tep.
*KouBdg 2.5kg Xap/Tio 4 Te|.
KouBdg 5 kg Xap/Tio 4 Te|.
Xap/Tio 25 Kg -

*Ai6Beoiyo KatdTiv TTapayyeAiog




